

## ЗІ СВЯТОМ ОСТАНЬОГО ДЗВОНІКА!



Останній дзвоник – це свято веселе і сумне водночас. Воно навіває ностальгію і манить незвіданими далями, підбиває підсумки навчального року та знаменує подолання чергової сходинки в житті.

Для випускників – це початок дороги в нове, доросле життя, в якому щодня доведеться робити самостійний вибір та відповідати за своє життя.

Зараз наша держава переживає важкі, але славетні часи: ми боронимо рідну землю, відстоюємо незалежність. Україні сьогодні, як ніколи, потрібні розумні голови, роботящі руки, дбайливі господарі, люди нової генерації – справжні патріоти, високодуховні громадяни.

Шановні випускники! Нехай же чекають на Вас попереду нові вершини та досягнення, а отримані знання неодмінно стануть запорукою вагомих здобутків. Адже саме від Ваших ідей, бажання творити і працювати залежить майбутнє нашої держави. Вірте в себе, будьте небайдужими і чесними. Пам'ятайте: ми – українці, і на нас дивиться весь світ.

У бурхливому вирі життя не забувайте вчителів, які подарували Вам не тільки знання, але і частинку власного життя.

Дорогі освітяни! Силою Вашої думки та теплої душі твориться майбутнє нашої держави. На жаль, у зв'язку з війною, традиційна святкова лінійка не відбудеться, не лунатиме дитячий сміх і музика на шкільному подвір'ї. Але ми - сильні, ми – вистоїмо, ми – Україна. Ми вміємо радіти і любити рідну землю так, як ніхто, вміємо працювати.

Вітаємо і батьків сьогоднішніх випускників, які разом із своїми дітьми пройшли цей довгий і непростий шлях, раділи їх успіхам, підтримували у важку хвилину. Нехай же ваші діти стануть гідними людьми, а головне – живуть під мирним небом нашої незалежної, вільної землі.

Для всіх інших школярів сьогоднішній дзвінок ознаменував початок канікул. Бажаємо продуктивно відпочити, набратися духовних і фізичних сил перед початком нового етапу навчання, підтримувати своїх рідних і близьких у цей складний час.

Тож, усім зичимо миру, віри і впевненості у завтрашньому дні, Божого благословення, щедрої долі, оптимізму, невичерпної наснаги.

Слава Україні!

**Височанський селищний голова**

**Начальник Відділу освіти**

**Олександр МОРОЗ**

**Анатолій ЧЕРВОНІЙ**